Ludakmu4yecKue uzspbl Ha ypoKe
MamemMamuku




«MapoBo3uK U3 PomallkoBoO»




I «MaTemaTu4veckasa ryceHmua»






«LiBeTo4yHasa nondaHa»
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«[Tomorun beno4yke cobpatb opexmn»
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KTo kakoe BbipaXXeHue pewuan ?
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KTOo B KAaKOM AiIOMUKe XUBeT ?




O
X
=
S

O
I
o
©

L




«Pelln npaBUNbLHO U NPOYTUY
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DUJIEeT «FYCCKOe€e J1IOTO»
(camocTosATenbHas
paboTa)
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UcnpaBsbTe ownbkm y CmeLwlapuKoB

8-4=8 6+2=8 8-3=56
9-6= 2 8-1=6 2+7=8

7+3=10  5-2=3 10-6=4
7-4=3
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npukperssiemcs K 0ocke m CK,@ e,q:rcmu, meﬁQaneHb/a Psdom ¢ Humu

G ,l V4l FJ.I
3aruckigaem 4yucrna
Hanpumep:

‘ 1,6,4,8

Ha napme y kaxx0o20 y4eHUKa 51exxum KOMII/IEKM UX MPEX KPYXKKOo8 — 02Hel ceemoghopa.
Yuumenb Ha3sbigaem ripumep: «8 rroc 2»

o komaHde yyumens «[Tpu2omosunuck!» y4awuecs ebIrnoHAM 8bI4YUCTIeHUS,
Haxo0sm 4ucsio-omeem Ha O0CKe U 1o KomaHoe « BKroyusiu!» rnokassieaom y4umerito

coomeemcmayrouiuli Kpy»oK.




